

## Zaměstnanci městského úřadu obstarali mikulášskou nadílku handicapovaným dětem

Mikulášské balíčky pro osm desítek dětí ze Základní školy a Mateřské školy Kroměříž, F. Vančury byly zakoupeny z výtěžku tomboly na předvánočním posezení zaměstnanců Městského úřadu Kroměříž. Úředníci kromě balíčků v hodnotě zhruba osm tisíc korun také podpořili téměř 13 tisíci korunami sbírku na zakoupení invalidního vozíku pro chlapce, který trpí dětskou mozkovou obrnou.

„Mám radost, že zaměstnanci městského úřadu se zapojili spontánně. Nikdo nikoho nemusel přemlouvat,

aby přispěl na dobrou věc,“ těšilo starostu Jaroslava Němce. Ředitelku obdarované školy Ludmilu Kočí

zájem radnice potěšil. „Moc děkujeme, že jste na nás mysleli. I když patříme pod Zlínský kraj, vždycky



Foto: J. Vondrášek

jsme s radnicí cítili souznění a těšili se její podpoře,“ uvedla Kočí. V červnu ZŠ a MŠ Kroměříž, F. Vančury ze sbírky konané s podporou města zakoupila kameru se stativem, které využívá při výuce. Na podporu Davidka Teplíčka, který trpí dětskou mozkovou obrnou, pořádala na konci listopadu VOŠPS a SPgŠ Kroměříž ve spolupráci s městem benefiční koncert. „Výtěžek z něj ale na koupi invalidního vozíku, respektive speciálního kočárku pro Davidka, nestačil. Poprosil jsem proto zaměstnance úřadu, zda by nepříspěli i na tuto sbírku. Byl jsem mile překvapen ohlasem, jaký má prosba vyvolala. Rád bych tímto všem, kteří peníze darovali, poděkoval,“ uzavřel Němec. (jv)

### Silnici z Kroměříže do Bílan nově krásí osm desítek stromů

Obyvatelé Kroměříže včetně starosty a místostarostů na konci listopadu společně zasadili osm desítek stromů podél silnice mezi Kroměříží a místní částí Bílany. „Rád bych jménem svým i kolegů poděkoval všem za účast na tomto počínu. Myslím, že jsme všichni odcházeli s dobrým pocitem,“ uvedl starosta Jaroslav Němec. Město na výsadbu získá dotaci 200 tisíc korun z ministerstva ži-

votního prostředí, dalších asi 60 tisíc přidá z vlastního rozpočtu. Vedení radnice hodlá každoročně vysazovat stromy v krajině a podle možností i v samotném městě. „Stromy bychom chtěli začít do krajiny navracet zejména podél polních cest, ať už existujících či v současnosti zoraných. Tím zabráníme vodní a větrné erozi půdy a přispějeme k lepšímu zadržování vody v kraji-



Foto: J. Vondrášek

ně,“ upozornil místostarosta Vít Peštuka. Podle něj je také nutné se o mladé stromy postarat, než se dobře ujmou a zakoření. Akce se zúčastnily asi tři desítky lidí. (jv)

### Spartan Race přiláká do Kroměříže kolem 20 tisíc závodníků a návštěvníků

První červnový víkend příštího roku bude v Kroměříži patřit adrenalinovému běžeckému klání nazvanému Spartan Race.

„Jsme rádi, že organizátoři tohoto závodu zařadili do programu na příští rok i Kroměříž. Věřím, že Spartan Race přispěje pozitivně k propagaci města, že si závodníci i diváci odjinud klání užijí a že si tuto zábavu, která bude ve městě k vidění poprvé, nenechají ujít ani Kroměřížané,“ uvedl místostarosta Karel Holík.

Spartan Race nabídne v sobotu 6. června závod na zhruba šest kilometrů, v neděli závodníci poběží na asi 11 kilometrů dlouhé trati. Po oba dny se uskuteční také dětské závody, v plánu je i charitativní běh. „Sobotní závod bude součástí evropské série. Průměrně se těchto závodů účastní běžci z 25

zemí, například i z Kanady, USA, Austrálie či Kuvajtu. Vyhledávají zajímavé lokality, berou závody jako event. Naším cílem je ukázat jim, co všechno město nabízí,“ popsal ředitel českého Spartana Michal Kúkola. Podle něj je zájem o závod v Kroměříži velký, už nyní je přihlášeno téměř tisíc závodníků. „Z Kroměříže máme velmi pozitivní ohlasy. Lidé byli po oznámení závodu v Kroměříži nadšení,“ dodal Kúkola. Startující poběží ulicemi města, ale také krajinou kolem Kroměříže. Po trase budou překonávat překážky různé obtížnosti. Podle starosty Jaroslava Němce je kromě přínosu v podobě propagace města pozitivní také to, že účastníci závodu v Kroměříži stráví dva dny. Více informací o závodu je na webu <https://www.spartan-race.cz/cs>. (jv)

### Registrace Vybarveného běhu je v plném proudu

Pořadatel Vybarveného běhu, město Kroměříž, zve v letošním roce účastníky na trať centrem Kroměříže již popáté. „Klání určené pro sportovce i tělovýchovně nenadané si klade za cíl přitáhnout k aktivnímu pohybu i ty, kteří se mu trvale a tvrději vyhybají,“ uvedl starosta Kroměříže Jaroslav Němec. Vybarvený běh není závodem a nejde tu o čas ani pořadí, ale o zábavu a barvy. Přesto - nebo možná právě proto - počet startujících rok od roku stoupá.

Letošní ročník se koná 13. června a bude mít obdobnou trať i program jako v letech předchozích. Podrobné pokyny a aktivní registrační formulář najdou zájemci na [www.vybarvenybeh.cz](http://www.vybarvenybeh.cz).

aktuální informace přináší také facebooková událost. Připravený je jak dopolední běh s využitím práškových holly barev, tak i čtyři odpolední a večerní koncerty více či méně známých pěvků a kapel, zábava pro malé i velké návštěvníky, workshopy, taneční vystoupení, stánky s občerstvením... Zájemci o aktivní účast by si měli s registrací pospíšet, aby měli zajištěné místo na startu i výhodnou cenu startovacího balíčku. Vybarvený běh Kroměříž vznikl v roce 2016 jako součást letní turistické sezony zaměřené na „výtvarno“ s podtitulem V barvách, světle, umění. Trasa ulicemi města měří zhruba 4,5 kilometru, běžci na pěti ba-

revných zónách probíhají záplavou práškových barev a čelí nejrůznějším nástrahám v podobě proudů vody, záplavy bublin či překážek z nafouknutých balonků. (šak)



Foto: M. Žíla